Ważna informacja na temat realizacji programu rehabilitacji kompleksowej dla pracowników sektora oświaty województwa lubelskiego.

Z uwagi na brak możliwości rozliczenia projektu zgodnie z założeniami Związku Nauczycielstwa Polskiego oraz z wymaganiami Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej projekt nie będzie mógł być zrealizowany.

Z przykrością informujemy, że pomimo wielu odbytych spotkań i rozmów w Urzędzie Marszałkowskim oraz po zasięgnięciu opinii Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej podjęta została decyzja o rezygnacji z realizacji projektu. W związku z tym w dniu 5.05.2025 r. podpisane zostało porozumienie o rozwiązaniu umowy nr 8 FELU.09.05-IZ.00-0006/24-00 z dnia 15.07.2024 r. o dofinansowanie projektu, w ramach Działania 9.5 Ochrona środowiska pracy

Mając jednak na uwadze ogromne potrzeby rehabilitacyjne pracowników oświaty Sanatorium zaprasza nauczycieli, członków Związku Nauczycielstwa Polskiego z województwa lubelskiego na bezpłatne siedmiodniowe turnusy rehabilitacyjne. 

Turnusy rehabilitacyjne realizowane będą w Sanatorium Uzdrowiskowym Związku Nauczycielstwa Polskiego w Nałęczowie, Głowackiego 7.

Terminy Turnusów 
28.07 – 04.08 – 30 osób
04.08 – 11.08 – 30 osób
11.08 – 18.08 – 30 osób

Świadczenie bezpłatne obejmuje zakwaterowanie, wyżywienie oraz rehabilitację medyczną.
Uczestnicy turnusów ponoszą koszt opłaty uzdrowiskowej w kwocie 6,20zł/doba oraz zobowiązani są do rozliczenia kosztu turnusu w składanym przez siebie rocznym zeznaniu podatkowym, na podstawie otrzymanego od Sanatorium PIT-11.

W 2025 roku do programu zostanie zakwalifikowane 90 osób. Mamy nadzieję, iż podobny program uda się zrealizować również w ferie zimowe 2026.

Aby zakwalifikować się do programu należy przesłać do Sanatorium ZNP w Nałęczowie wypełniony przez lekarza wniosek o rehabilitację, zaświadczenie o miejscu zatrudnienia oraz potwierdzenie z właściwego terytorialnie oddziału ZNP o opłaceniu składek członkowskich (wg załączonych wzorów).
O zakwalifikowaniu uczestnika na turnus decyduje kolejność zgłoszeń. 
Pierwszeństwo udział w programie mają osoby 50 + oraz osoby których stan zdrowia wymaga szybkiej rehabilitacji w celu utrzymania możliwości pracy w sektorze oświaty.

Pomimo ostatnich trudności Sanatorium nadal będzie podejmowało działania w celu pozyskania dofinansowania z Funduszy Unii Europejskiej na programy rehabilitacji kompleksowej dla nauczycieli. Sanatorium pozostaje w kontakcie z Urzędem Marszałkowskim i będzie składać wnioski w nowych naborach na dofinansowanie, jeżeli tylko takie się pojawią. Trzymajcie kciuki!
